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Requer informações do Conselho Curador da FEMA referente
a possível apuração ético disciplinar de seus dirigentes

Considerando  que o Conselho Curador é o órgão soberano da
FEMA  e  que  compete  a  seu  presidente  informar  os  conselheiros  sobre  o  presente
requerimento;

Para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

1)  Os  Conselheiros  da  FEMA  foram  consultados  sobre  a
possibilidade da instituição pagar remunerações acima do teto do
Prefeito Municipal? Se não, quem tomou essa decisão?

1.1) Foi produzido parecer jurídico para atestar a legalidade
destes pagamentos? Se sim, encaminhar. Se não justificar

2)  Os  Conselheiros  da  FEMA  foram  consultados  sobre  a
possibilidade da instituição pagar remunerações acima do teto dos
Ministros do STF? Se não, quem tomou essa decisão?

2.1) Foi produzido parecer jurídico para atestar a legalidade
destes pagamentos? Se sim, encaminhar. Se não justificar 

3)  Quais  medidas  foram  tomadas  pelo  Conselho  Curador  no
sentido de apurar desvios éticos disciplinares de seus Diretores
evidenciados pelas investigações em curso?

4) Quais medidas foram tomadas pelo Conselho Curador,  pela
presidência ou pela direção no sentido de apurar as ilegalidades
apontadas pelo relatório prévio do Tribunal de Contas do Estado
de São Paulo referente ao exercício de 2022?

REQUERIMENTO Nº 155/2023
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4.1)  A  FEMA  iniciou  alguma  apuração  sobre  os
apontamentos do Tribunal de Contas de SP referente aos verbas
referentes aos gastos das viagens realizadas pelo Sr.  Eduardo
Vella  em  conjunto  com  a  sua  família?  Se  foi  instaurado
procedimento,  enviar  cópia  integral.  Caso  contrário,  justificar.  

5) O presidente do Conselho Curador da FEMA, Arildo Almeida,
informou  aos  conselheiros  sobre  o  Inquérito  Civil
0198.0000036/2023 que “  tem o objetivo de apurar as notícias de  
possível contratação sem concurso pela Fundação Educacional
do  Município  de  Assis,  que  teria  contratado  Mariani  Paulino
Soriano Estrella para atuar como docente do curso de medicina
sem observar a regra do concurso público, e desvio de finalidade
praticado por Eduardo Augusto Vella Gonçalves, que teria atuado
de  forma  determinante  para  a  contratação  ilegal  mesmo  não
ocupando  mais  o  cargo  de  Diretor  Executivo  da  Fundação,
ilegalidades que devem ser tuteladas do ponto de vista da defesa
do  patrimônio  público  e  social  e  que,  eventualmente,  podem
repercutir no campo da Lei 8.429/92, com a possível configuração
da prática de improbidade administrativa”? Se sim, fornecer ata
da  reunião  em  que  aconteceu,  se  não.  Justificar  razões  que
levaram a tal omissão.

5.1)  Foi  instaurado algum procedimento  para  apurar  se
houve infração ético-administrativa do Sr. Eduardo Vella?
Se sim, fornecer cópia do procedimento. Se não, justificar.

6) O presidente do Conselho Curador da FEMA, Arildo Almeida,
informou aos conselheiros sobre os inúmeros outros Inquéritos
Civis abertos pelo Ministério Público do Estado de São Paulo? Se
sim, fornecer ata da reunião em que aconteceu, se não. Justificar
razões que levaram a tal omissão.

SALA DAS SESSÕES, em 19 de abril de 2023.

FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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